

Z A P I S N I K

sa 49.sjednice Skupštine opštine Banja Luka, održane 21.11.1966.

Sjednica je počela u 9 časova.

Sjednici predsjedava predsjednik Skupštine opštine Milorad Popović.

Zapisnik vodi radnik Skupštine opštine Djuričić Stoja.

Sjednici prisustvuje 69 odornika, a odsutno je 31.

Odsustvo su pravdali odbornici: Babić Žika, Ličina Radmila, Benda Mihajla, Javor Tomislav, Jezdimir Nada, Oajić Mira, Stojnić Milivoj, Šarčević Omer i Vranješ Todor.

Nisu pravdali odsustvo: Anušić Joso, Bijelić Pavo, Ciganović Milan, Četojević Rada, Jajčević Ivica, Pavičar Lazo Tulek Sadik, Antić Mirko, Bela Mira, Brkljač Rade, Duvnjak Stojan, Grozdanić Milivoj, Jović Vladimir, Kogelj Boric, Macanović Nikola, Maglajlić Ibro, Mažar Žiža, Pirolić Dušanka, Pirolić Meho, Puljić Drago, Ruždijić Teufik i Trkulja Mitar.

Pošto je konstatovano da postoji kvorum predsjedavajući je predložio uz dnevni red koji je dostavljen odbornicima i

NAKNAJNI DNEVNI RED

31. Prijedlog Odluke o izmjeni odluke o najvišim cijenama i najvišim maržama u maloprodaji odredjenih proizvoda.

32. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ Piskavica,

33. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "Z.Jove Jovanović",

34. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "Kasim Hadžić",

35. Prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika Savjeta za zdravlje SO Vide Karabegović,

36. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika Savjeta za zdravlje,

37. Prijedlog Rješenja o davanju saglasnosti za imenovanje vld.direktora Hotel "Bosne",

38. Prijedlog Rješenja o davanju saglasnosti za imenovanje direktora Ugostiteljskog preduzeća "Kozara",

39. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju novih članova Komisije za vjerska pitanja SO,

40. Prijedlog Rješenja o postavljanju inspektora SO,

41. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjeg i imenovanju novog predsjednika Komisije za radno vrijeme radnih organizacija u oblasti gradjevinarstva i saobraćaja,

42. Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za izradu prijedloga programa rada Skupštine opštine u 1967 godini.

43. Imenovanje grupe odbornika za polaganje vijenaca za "29 novembar".

44. ~~Rješenja~~ ^{Zaključak} o određivanju Medicinskog centra u Banja Luci za zdravstvenu ustanovu koja će vršiti poslove opštinskog zdravstvenog centra, iz

45. ~~Rješenja~~ ^{Rješenje} isplati budžetske rezerve povodom Jubileja 60. godišnjice Veselina Masleše.

47. Informacija o popravljavanju materijalnog položaja prosvjetnih radnika,

48. Imenovanje odbornika - mladih da učestvuju u pohodu "tragom vijećnika AVNOJ-a"

46. ~~Rješenja~~ ^{Rješenje} o razrješenju dosadašnjeg i imenov. novih pred. SO-e u Sanjatu
od R. Vranješevića Krupa n/v.

Nakon usvojenog dnevnog reda prešlo se na diskusiju.

Odbornik Vulić Boško postavlja pitanje šta je sa realizacijom samodoprinosu, jer uslo i rada u nekim školama su nemogućni, pa bi trebalo početi sa uređjenjem tih škola.

Odbornik Solaja Jefto stavlja primjedbu po pitanju realizacije samodoprinosu jer smatra da u programu izgradnja i dogradnje objekata treba nešto da se uradi u ovoj godini.

Predsjednik Milorad Popović objašnjava po pitanju samodoprinosu i iznosi da realizacija istog neće moći biti vršena za ovu godinu iz razloga što stalno postoji priliv sredstava a treba da se izradi informacija i plan utroška sredstava za ovu i iduću godinu.

Romčević Vladi, direktor Zavoda za društveni razvoj iznosi da će se pripremiti plan utroška sredstava i iznijeti se pred Skupštinu opštine koja će odrediti dinamiku.

Odbornik Džombić Milorad postavlja pitanje da li će za ovu godinu biti kasno preduzimati bilo kakvu gradnju

Odbornik Macanović Smilja: Postavila je pitanje na prosloj sjednici u vezi stana Duraković Mustafe i Bećarević Naila, na koje pitanje je dobila odgovor, pa u vezi sa odgovorom u potpunosti nije zadovoljna te u tom smislu predlaže da se to pitanje na Skupštini raspravi i zauzme pravilan stav, jer zapaža da po pitanju stanova koji su namjenjeni za socijalno ugrožena lica postoji loša praksa i ona se jednom mora prekinuti. Pitanje ovog stana je išlo i na Savjet za komunalne poslove pa je ona lično protiv te odluke u kojoj se Savjet saglašava sa zamjenom stana Duraković-Bećarević.

Odbornik Ivanić Jovo istice da nije sretno rješenje prilikom gradnje prilikom gradnje stanova za socijalno ugrožena lica, jer po njegovom mišljenju grade se skupi stanovi, a lica za koja su namjenjena nisu u mogućnosti plaćati veliku kiriju.

Odbornik Božić Vlado zahtjeva da predstavnik nadležne službe organa uprave obrazloži donošenje ovakvog rješenja.

Odbornik Seksan Slavko postavlja pitanje u vezi sa raspodjelom ovih stanova da li je raspodjela generalna ili preko mjesnih zajednica?

Odbornik Petković Bojan zapaža u sjedničkom materijalu da ne dostaje analiza Zavoda za društveni razvoj u vezi sa uvjetima u ugostiteljstvu i da li će ona biti gotova u decembru mjesecu.?

Predsjednik Milorad Popović otvara pretres po zahtjevu odbornika Macanović Smilje.

Kuzmanović Rajko, načelnik Sekretarijata Skupštine čita odgovor dat od Odsjeka za komunalne poslove, a u vezi prethodnog pitanja.

Odbornik Seksan Slavko iznosi da su stanovi raspodjeljeni po mjesnim zajednicama, a nadležni organ uprave po zaključku mjesne zajednice izdaje rješenje. Sličnih slučajeva ima u Mjesnoj zajednici "Centar". Nije mu jasno u vezi sa raspodjelom ovih stanova da li se oni daju isključivo licima koja primaju socijalnu pomoć ili uopšte socijalno ugroženim. Lično mu je poznato da ta lica odbijaju takve stanove, jer nisu u mogućnosti da ih plaćaju. Sigurno je da se vrši špekulacija po pitanju ovih stanova. Ne bi se trebalo dovoditi u poziciju da neko od rukovodećih ličnosti mjenja stan sa takvim licima. Ovo sve po njegovom mišljenju nije u redu, te ukoliko nije svršena stvar po pitanju ovog stana

da se vrati licu kome je namjenjen.

Odbornik Džombić Milorad postavlja pitanja: S kim je Duraković htio da mjenja stana? Ko je donio rješenje Durakoviću? i Šta je sa Pravilnikom o raspodjeli stanova. Ako je rješenje doneseno može li se staviti van snage?

Valentić Zdravko, šef Odsjeka za komunalno stanbene poslove objašnjava da nije Duraković nije podnio zahtjev da mjenja stan nego zahtjev da dobije odgovarajući stan.

Predsjednik Milorad Popović odgovara po Pravilniku za raspodjelu stanova, te u tom smislu iznosi da pravilnik nije donesen niti će se donostiti iz razloga što od 1.1.1967.godine neće se graditi više stanovi iz budžeta opštine.

Odbornik Basarić Branko u vezi sa ovim pitanjem ne vidi veliku nepravilnost, jer smatra da raspodjela stanova se ne vrši po licima nego po fondovima. Postavlja se pitanje samo o ispravnosti donosenja odluke Savjeta za komunalne poslove tj. da li je Savjet bio na ležan za takvu odluku.

Valentić Zdravko, šef Odsjeka za komunalno stanbene poslove po prethodnom pitanju daje obrazloženje te iznosi da Duraković se još u maju o.g.obratio za dodjelu drugog stana, pa da Savjet nije ni znao kome će biti dodjeljen ovaj stan, te on nije tražio zamjenu sa fizičkim licem nego se obratio Savjetu za komunalne poslove da mu isti dodjeli stan, a on da ustupi svoj stan. U ovoj slučaju Savjet se rukovodio principom da udovolji prethodno socijalno-ugroženom licu pa tek onda ostalima.

Odbornik Plavčić Milorad predlaže da se stanovi raspoređuju na korisnike, te Savjet u ovom slučaju nije imao nikakvo pravo da donese ovakvu odluku te predlaže da se odluka Savjeta poništi i stan vrati Mjesnoj zajednici "Hiseta"

Gunić Džavid, sekretar Opštinskog komiteta SK, smatra da korisnici stanova u koliko ođstupaju od kriterija po kojim su dobili stanove da im se treba oduzeti, kao nepravilnost po pitanju stanova iznosi primjer stana koji je dodjeljen Sudu, a sud je isti stan dodjelio samcu koji živi i stanuje u zajednici sa roditeljima u potpuno odgovarajućem konformom stanu.

W Nakon diskusije po ovom pitanju donesen je zaključak da se prekine sa praksom tj. da se stanovi namjeneni za socijalno ugrože ne mogu odlukom Savjeta za komunalne poslove zamjenjivati sa stanovima drugih korisnika.

U skladu sa ovim treba obustaviti zamjenu stana koji je dodijeljen Bećarević Naili i Mjesnoj zajednici "Hiseta" dodijeliti prvobitno odredjeni stan.

Odbornik Džabić Edhem diskutovao je po 2 tački dnevnog reda i iznio da banjalučka privreda poslije privredne reforme našla se u drugoj situaciji a tek u kakvoj će biti kada se kreditiranje privrede postavi na drugu osnovu. Od proizvodnje do realizacije je dug put. U ovakvoj situaciji je ostvarivanje dohodka i raspodjele, jer odvajanje za fondove nije takvo da se iz njih može izdvajati za stabilizaciju privrede. Ovoj stvari treba posvetiti posebnu pažnju sa više smišljenosti i sa više reda i sistema. Proizvodnja kože i obuće grana 125 sa ovim sredstvima sa kojim raspolaže vrlo teško se uklapa u reformu. Ove privredne organizacije na našem terenu u svom obrtnom kapitalu u toku ove godine išle su naprijed, nešto je smanjen koeficijent a li ne toliko da se izvrši obrt. Ukoliko se kratkoročni krediti postave na drugoj osnovi, ova grana privrede biće u nezavidnoj situaciji. U svojoj diskusiji osvrnuo se na pitanje izvoza zasta je potreban duži period vremena. Pored toga stavio je primjedbu na Skupštinu opštine iz razloga što se niko dovoljno ne stara o usmjeravanju privrede nego se obično na dnevni red stavljaju sitniji problemi.

Odbornik Basarić Branko stavlja primjedbu na analizu o kretanju privrede u prvih 9 mjeseci i kao primjer navodi proizvoljno stavljanja uvođenja treće smjene. Poznato je da je proizvodnja kod nas postepeno opada i poštošnja naglo raste, ali kod nas nema takvih analiza koje prate proizvodnju i potrošnju. Ovaj pritisak nije kod najviših kategorija nego kod najnižih i on se ne može ublažiti. Također postoji pritisak u investicijama a one se trebaju smanjiti a po tom pitanju se ne primjenjuju nikakve sankcije. Zatim je diskutovao po pitanju obrtnih sredstava pa smatra da nema povećane proizvodnje uz želju da se stane na sopstvene noge. Naša čitava proizvodnja se bazira na kreditima, koji imaju velike kamate, pa se tu ne može ni očekivati veliko povećanje proizvodnje. Sto se tiče zaliha ne vidi povećanje proizvodnje ako se roba slaže u magacinima a posebno plaćanje kupaca. Po njegovom mišljenju zalihe treba da stoje u trgovini a ne u sigurnosti u magacinima. Kod nas nema sigurnog tržišta kako kod nas tako ni u inostranstvu. Mi imamo pare ali nemamo deviznog pokrića. Izbor stvaranje zaliha je sistem obračuna u

privrednim organizacijama. Obračun nije postavljen po analizi koštanja cijena artikla, materijalnih troškova i dohodka. Nepoznavanje ovog tehničkog pokazatelja dolazi se do nestvarnog stanja.

Odbornik Hadžimujagić Ismet. O kreditiranju privrede treba da se staraju kako banka tako privredne organizacije i Skupština opštine. Za sada u tom pogledu možemo reći da smo zadovoljni. Indeks porasta proizvodnje u banjalučkoj privredi je nešto veći nego opšti indeks za Jugoslaviju. Predlaže da u zajednici sa privrednim organizacijama preuzmu se određene mjere. Postoji nesklad između dobavljača i kupaca. Nije problem između u porastu zaliha nego se postavlja pitanje kakve su te zalihe. Ovo su pitanju o kojima bi se trebali zabaviti te smatra danije dovoljno samo informativno vršiti prezentiranje Skupštini opštini, te ne bi se smjelo dogoditi potpuno isključiti komunu iz rješavanja privrednih problema. Ukazuje se potreba da vijeće radnih zajednica zajedno sa privrednim organizacijama otkrivaju probleme i nalaze rješenja. Osnovna poenta je u integraciji tj. fizičko spajanje privrednih organizacija i to ona koja je dokumentovana i dokazana. Postoji mogućnosti da Banja Luka postane privredni-trgovački centar, te smatra da se nije obratilo dovoljno pažnje na ovu granu privrede. Mi imamo tri tvornice obuće i dvije tvornice koža. Tu treba da se vrši integracija. Slučajno je da je banjalučka tvornica obuće dobro stala. Ima mjesta i imapotrebe da se dublje zadire u problem privrede da se po ovom pitanju ne ide heterogeno. Smatra da bi u ovom pogledu trebali da se vrše radni dogovori. Ovo ne bi trebalo da organizira Vijeće radnih zajednica jer ono u tom smislu autoriteta da inicira takav sastanak. Akutan problem ovog vremena je kreditiranje privrede, njen razvoj, te sem ovog faktora postoje i drugi putevi kao što su restriktivne mjere. Treba nastojati da se više vrši ulaganje u fondove. Politika banke u okviru smjernica u raspodjeli obrtnih sredstava da uskraćuje sredstva onim privrednim organizacijama koje imaju velike zalihe.

Kecman Milan iznosi da dolazi do spora između banaka i privrednih organizacija. Privredne organizacije su u neizvjesnosti ko će biti taj da po ovim pitanjima odlučuje. Sigurno da će banke ulagati novac u svaku privrednu organizaciju ko-

ja je sa svojim proizvodima sigurna na tržištu. Sto se tiče Rudnika uglja taj problem će još izvjesnovrijeme postojiti dok se likvidira jer su rezerve iscrpljene, pa naravno u njega banka neće ulagati kredite. Postoji mogućnost otvaranja rudnika lignita u Ramićima, ali jedino moguć njegov potrošač je Fabrikaceluloze, pa se nije ni mogao steći uslov da se taj kredit odobri. Možda bi moglo da se preispita da se rudnik investira iz fondova zajedničke rezerve privrednih organizacija. Postavlja se pitanje zašto se taj rudnik zavlacio 6 mjeseci a cijena uglja je rapidno pala.

Odbornik Solaja Jefto slaže se sa izoaganjem druga Ismeta u vezi rezultata postignutih a to je sve vezano sa integracijom. Ovdje se prelaže da bi Banja Luka mogla da postane razvijeno trgovačko mjesto ali se ne riješavaju oni problemi koji se po nekoliko puta ponavljaju a to je lokacija trgovinskih radnji i prodavnica u gradu, a to naročito na periferijama grada, jeer se dobija utisak da su ljudi radi trgovine a ne trgovine radi ljudi. Ono prodavnica što postoji stare su a na nekim mjestima uopšte nema prodavnica mesa koje su postojale "Stočar" ih je povakao jer su se nalazile u privatnim zgradama. Na savjetu ova pitanja su postavljajnja i došlo se do zaključka da se prije realizaciji, ali je isto propalo jer je u pitanju konkurencija. Zatim je govorio u vezi sa neizvršenjem plana u sumarstvu, a po njegovom mišljenju je razlog spora gradnja puta na Crnom Vrh, a navodi se da je razlog radna snaga, a dobro nam je poznato da mi imamo radne snage za izvoz, pa smatra da bi u tom smislu trebali da se otvaraju pogoni. Prelaže da je najefikasnije da se napravi program vremenski i po oblastima i šta se može učiniti u tom pogledu i predvidjeti u narednoj godini srednjoročnim planom te će se vidjeti kakav će biti izlaz.

Odbornik Seks n Slavko iz ove analize pa i iz diskusija ne vidi u kom pravcu bi trebalo da se ide, jer sve ovo do sada konstatacije, te smatra da bi se trebalo iz svega trebao izvući zaključak.

Odbornik Muhurdarević Avdo smatra da treba podržati sve što ide u interesu društva pa i pitanje odnosa proizvodnje i trgovine. Smatra da bi trebalo detaljnije ispitati uopšte tržište i plasman i to procetualni pregled jer se zapaža da cijene idu

na gore. Stavlja primjedbu na analizu po pitanju plana stanbene izgradnje, jer se isti izvrsava polovično, ako je po tom pitanju govorenodrugacije, jer su stanovi ključno stadardno pitanje radnog čovjeka. Smatra da bi dobro bilo ispitati mogućnost integracije kod građevinskih preduzeća. Stavlja primjedbu na analizu što u istoj uporeda sa kretanjem privrede za prvih 9 mjeseci nije obuhvaćena radna snaga jer se gubi osjećaj za ljude koji lutaju od vrata do vrata.

Odbornik Tešanović Ljubo smatra da se privreda treba da obuhvati i sa kadrovskog aspekta, jer se ne može očekivati povećanje proizvodnje ukoliko struktura kadra nije odgovarajuća. Ovo je isto i kod integracije, jer u toj fazi dobija se isti kadar samo sa povećanim obavezama. Ni Vijeće radnih zajednica ne može sve probleme obuhvatiti odjedanput, nego probleme rješava pojedinačno. Sto se tiče trgovine zapaža se da se ista roba nabavlja iz Ljubljane i Zagreda a iste te robe i ima i ovdje a ta pojava se može naročito vodjeti kod Preduzeća "Trudbenik", jer ogromnu količinu reproduktionog materijala može nabaviti preko trgovine.

Odbornik Plavčić Milorad smatra da privredna komora treba da bude ta koja će nositi glavne analize o kretanju privrede. Veliki je broj privrednih organizacija kojima su blokirani računi pa ima i takvih gdje radnici ne primaju ni minimalni lični dohodak. Kakav je uticaj Privredne komore na ovo stanje u privredi i šta ona u tom smislu preduzima. Sto se tiče izvršenja plana šumarstva iz analize se vidi da je plan sječe izvršen, a plan uzgoja nije, a kao razlog se navodi da nema sadnica. Dalje zapaža da se ne vidi koliko privredne organizacije ulazu u reprodukciju jer se to uopšte ne vidi u analizi. Zatim šta "Zitoprodukt" preduzima u vezi pekare, o svemu tome u analizi je trebalo više reći. Po pitanju trgovine u Banja Luci ona ovisi od prometa, tj. kakva je organizacija trgovine, a najbitnije kakve će biti cijene u tim trgovinama, te smatra ako cijene u trgovinama budu veće nego u drugim gradovima onda nema većeg prometa, pa je o tome malo rečeno u ovoj informaciji.

Odbornik Petković Bojan: Proces integracije sada ide nešto ubrzanije, jer postoji više koncepcija o tome. Zapaža da neke stvari prihvataju djelimično ili nikako, te predlaže da se određene službe postave na principu servisa, tako da rade

za više privrednih organizacija i time bi se i ubrzavao proces integracije.

Predsjednik Milorad Popović iznosi da je Informacija - analiza dala sliku kretanja privrede za 9 mjeseci. Uбудućе ćemo mjenjati metod jer po ovom metodu je prikazivanje nekoga što je završeno i više služi kao iskustvo. Predlaže da se zaključci pretrjes po analizi te da se prihvati. Da se kurs privredne reforme nastavi do kraja godine, da se za ovo vrijeme izvrše pripreme za narednu godinu i proučavaju propisi.

↓ Nakon diskusije analiza je prihvaćena jednoglasno.

Po 3 tački dnevnog reda izvjestilac je Hrnjez Radovan.

Odbornik Plavčić Milorad u svojoj diskusiji je istakao da problem inspeksijske službe sagledati ako gledamo potrebe medjukomunalne saradnje, jer je to pitanje načina finansiranja, a i metoda medjukomunalne saradnje pa bi možda bilo dobro da to bude samostalna ustanova a finansiranje da bude iz budžeta samo da poslije ne dodje do nemogućnosti djelovanja takve službe jer se tu ne radi o lokalizmu.

Predsjednik Milorad Popović iznosi da se išlo na to da se oformi zajednička inspeksijska službaza više opština a pitanje smanjenja i povećanja kadra u toj službi ostavilo bi se za kasnije.

Odbornik Verem Ahmet smatra da je ovo delikatno pitanje, jer se iz materijala vidi da već ima negativnosti u saradnji sa opštinama Celin i Laktaši, onda bi se to moglo odnositi i na ostale opštine, te predlaže da se oformi služba samo za opštinu Banja Luka.

Odbornik Ibrahimbegović Dževad iznosi da je inspeksijska služba dobro uđodana i da bi mogla naći mjesta u saradnju sa opštinama Celinac i Laktaši, ali ako bi se išlo na još ostalih 8 opština po tom pitanju se ne bi moglo odgovoriti po današnjih uslovima iz razloga što ni naša inspeksijska služba nije kompletno opremljena, te predlaže da za sada ostane saradnja samo sa opštinama Celinac i Laktaši.

Odbornik Seksan Slavko podržava predlog Savjeta, te iznosi da treba ići na saradnju i u tom pravcu se može ići drugim načinom. Ne vidi se da li ovo prihvataju i druge opštine, a za sve ovo treba duži period vremena. Smatra da je na mjestu prvi prijedlo, a dalju saradnju i dugoročnije finansiranje da

se ide putem ugovaranja.

Predsjednik Milorad Popović predlaže da se ide sa interesom i sa stanovista naše komune, te smatra da inspekcij-ska služba treba da ostane ovakva kakva jest za sada dok se druge zainteresovane opštine ne izjasne po tom pitanju.

Podpredsjednik Ante Vukić smatra da bi star bila prejudicirana da se ide na formiranje zajedničke inspekcijske služb za ve opštine jer se iz materijala ne vidi da li su te opštine inicijatori ovoga. Smatra da ova saradnja t eba da ide u kadrovskom pogledu i da vrata između komuna ne budu zatv re-na.

✓ Nakon diskusije usvojeno je da za sada ostane inspek-cijska služba za opštine Banja Luka, Celinac i Laktaši.

Izjavitelj po 4 tački dnevnog reda je Begović Sulejman.

Odbornik Plavčić Milorad postavlja pitanje šta je ru-kovodilo komisiju da se za nove zgrade utvrdi vrijednost boda 90 dinara. Poznato je da ranije izgradjeni stanovi su bez pot-rebnih uređjaja. Sada se grade kud i kamo kvalitetniji i udob-niji stanovi. Stanarina bi trebalo pored proste da obezbjedit i prosirenu repro dukciju, dok⁸⁰ to nebezbjedjuje sa vrijednosti boda od 80 dinara. Dobro bi bilo da se donese zaključak da Stan-beno preduzeće informiše Skupštinu o svom radu i to u roku od dva mjeseca, jer nas to obavezuje radi analiziranja tog rada. Ima opravdanih primjedbi gradjana koje su proistekle iz diskusije u vezi sa poskupljenjem stanarine.

Odbornik Božić Vlado predlaže da se vodi računa o standardu naših gradjana prilikom donošenja ovakve odluke.

Odbornik Basarić Branko stavlja primjedbu na visinu kirije za stanove na per feriji grada i u centru grada, kao i na to da je mala razlika da se trosobni stan plaća samo 2.000 više nego za dovosbni.

Odbornik Džubo Refik iznosi da prosle godine vrijedn-ost boda je utvrdjena 70 dinara pa se islo na 60 dinara, me-djutim nije u redu da vrijednost bude 80 dinara i to naročito za stanove koji su radjeni prije 6 do 7 godina. Visina kirije po njegovom shvatanju nije velika da se privatnicima plaća za dvije prostorije 20.000, dok konformi stan, vrlo udoban iznosio bi 25.000.

Predsjednik Milorad Popović: Ne bi trebali da se dijelimo na one koji štite interese građana i one koji ih ne štite. Pre svega, poznato je svima da osnovno standardno pitanje ljudi je stanbeno pitanje, pa nije u tome poboljšanje standarda ako smanjimo kirije, nego naprotiv da kroz povećanje proizvodnje povećavamo lične dohodke. Ovim novim stanarinama mora se obezbjediti održavanje nesmanjene vrijednosti proste reprodukcije i vrsiti tendenciju ka proširenoj reprodukciji. Ovo je najmanje povećanje kirije za one koji imaju stanove, jer za one koji ih nemaju teško im je nadoknadi ti bilo čime nedostatak stana. Sto se tiče poskupljenja kirije kod socijalno ugruženih licata će se rjesiti posebno, pa možda razliku koja nastupa dase daje u vidu nekog dodatka.

Odbornik Seksan Slavko iznosi svoja zapažanja sa zbora birača na kojem je bilo raznih prijedloga po pitanju cijene boda, koja se kretala od 118 dinara do 70. Zapaženo je da velika razlika u cijeni između novog i starog stana, te ako se usvoji 80 dinara bod, oni koji imaju stare stanove plaćaće minimalnu razliku u odnosu na korisnike novih stanova, a poznato je da u stanovima koji su prije izgrađeni uređaji su popustili. Politika stanbene privrede treba da se kreće u pravcu bar obezbjedjena proste reprodukcije. Po njegovom mišljenju a i mišljenju građana ovo povećanje krija nije niakvs dažbina, nego je to razvitak stanbene privrede.

Odbornik Petkovic Bojan smatra da prijedlog komisije je potpuno realan te ne treba ići na jedinstvenu vrijednost boda jer bi tom prilikom bili beneficirani oni koji bi se useljavali u nove stanove. Po njegovom mišljenju potpuno je ispravan prijedlog da vrijednost boda za stare stanove bude 70 a za nove 90 dinara po bodu

Predsjednik Milorad Popović iznosi obadvije alternative i to prijedlog Savjeta da vrijednost boda bude 75 dinara i prijedlog komisije da bod bude za stare stanove 70 a za nove 90 dinara.

✓ Nakon diskusije prešlo se na glasanje, pa je usvojen prijedlog komisije sa 4 glasa protiv i 1 uzdržanim, da vrijednost boda bude za stare stanove 70, a za nove 90 dinara.

Prijedlog Savjeta je jednoglasno odbijen.

Po 5 tački dnevnog reda izvjestilac je Ibrahimbegović Dževad.

W Odluka o umjetnom oplodjavanju krava je usvojena jednoglasno.

Po 6 tački dnevnog reda izvjestilac je Milutin Dzinkić.

W Izvještaj Komisije o pregledu statuta radnih organizacija u oblasti industrije, saobraćaja, gradjinarstva, poljoprivrede i sumarstva usvojen je jednoglasno.

W Donešen je zaključak da se uputi upozorenje radnim organizacijama koje nisu donijele opšte akte da to učine što prije.

Odbornik Mešinović Tasim stavlja primjedbu sa Skupština opštine ne vrši svoju dužnost u pogledu pregleda statuta.

Odbornik Solaja Jefto predlaže da se aktivira rad komisija i da se od radnih organizacija zahtjeva plaćanje članovima tih komisija za vrijeme provedeno na pregledu statuta.

Odbornik Petković Bojan da članovi komisija su odsutni.

Po 7 tački dnevnog reda kao i po 8 izvjestilac je Čića Djordje, v.d. direktor Radio-stanice Banja Luka.

W Informacija o pripremama za početak rada Radio stanice i prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju Radio stanice Banja Luka usvojen je jednoglasno.

Po 9. tački dnevnog reda izvjestilac je Vukić Ante.

W Prijedlog Zaključka o potvrđivanju Rješenja predsjednika Skupštine opštine o obrađivanju Inicijativnog odbora za formiranje zajednice obrazovanja sa sjedištem u Banja Luci usvojen je jednoglasno.

Po 10. tački dnevnog reda izvjestilac je Ibrahimbegović Dževad.

W Zaključak za sječu orahovih stabala usvojen je jednoglasno.

Po slijedećim tačkama dnevnog reda je potpredsjednik Vukić Ante:

W 11. Rješenje o razrješenju člana Savjeta za obrazovanje i vaspitanje Ravlić Aleksandra usvojeno je jednoglasno.

W 12. Rješenje o imenovanju člana Savjeta za obrazovanje i vaspitanje Pjanić Adema, usvojeno je jednoglasno,

W 13. Rješenje o izboru jednog sudije Opštinskog suda u Banja Luci Begović Fethije usvojeno je jednoglasno.

14. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet OS "Esad Midžić" usvojeno je jednoglasno:

a) razrješavaju se Muftić Aziz, Fejzagić Muhamed i Cerimagić Zora,

b) imenuju se Bodiroža Djuro, Bišćević Smajo i Gluvajić Jelena.

15. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet OS Kola, usvojeno je jednoglasno

a) razrješavaju se Gajić Predrag, Malbasić Savo, Vukelić Milutin i Dedić Svetko,

b) imenuju se Strkić Milutin, Ninković Milorad i Džabić Miloš.

16. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika OS u Savjet OS "Ajša Karabegović",

a) razrješavaju se Gazić Joško, Mahmutović Ibriš i Vujičić Dragoljub,

b) imenuju se Presen Ludvik i Hucman Vlado,

17. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet OS "Mirko Višnjić"

a) razrješavaju se Abramović Jovo i Pejaković Vlado

b) imenuju se Djordjević Ruža i Radojčić Spasoja

18. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Skolskog centra industrije papira usvojeno je jednoglasno

a) razrješava se Atanasov Veza

b) imenuje se Filipović Meliha, dipl.pravnik SO

19. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet Ekonomske škole usvojeno je jednoglasno

a) razrješavaju se Grebenarević Nevenko, Katana Djevad, Piljak Nedjo i Hažimujagić Semso,

b) imenuju se Govorčina Rade, Djurašević Vlado i Cerić Sefik

20. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet OS "I.G.Kovačić", usvojeno je jednoglasno

a) razrješavaju se Dragović Spasoja i Lopar Boro

b) imenuju se Perduv Stanko i Ivanić Tomo

21. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OS "Zaim Isaković", usvojeno je jednoglasno.

a) razrješava se Buzdalek Sefket i Mišić Miladin,

b) imenuju se Tešanović Dušan i Račić Petra Drago

W 22. Rješenje o razrješenu dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Učiteljske škole usvojeno je jednoglasno.

a) razrješavaju se Pejanović Blagoje i Bjelkanović Boro,

b) imenuju se Stembeger Josip i Ganićegović Munib.

W 23. Rješenje o razrješenu dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Gimnazije Banja Luka usvojeno je jednoglasno.

a) razrješavaju se Bilbija Andjelka, Djajić Gavro i Bukić Kasim.

b) imenuju se na jednu godinu Kulenović Halić i Čabrić Zdenka, a na dvije godine Vlačević Budmir i Prnja Bojislav.

W 24. Rješenje o razrješenu dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet Skole učenika u privredi, usvojeno je jednoglasno,

a) razrješavaju se Vladetić Dušan, Kalabić Brana i Kačenić Zijad,

b) imenuju se Hodžić Kadir i Hrićica Dušan.

W 25. Rješenje o razrješenu dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Tehnicke škole Banja Luka usvojeno je jednoglasno.

a) razrješavaju se Marković Obrad i Djordjević Veljko

b) imenuju se Džaković Savo i Joldžić Branko.

W 26. Rješenje o razrješenu dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Doma "Veselin Masleša", usvojeno je jednoglasno,

a) razrješavaju se Bila Đuro i Nikolić Marija,

b) imenuju se Zorić Anto i Narandžić Milan.

W 27. Rješenje o razrješenu dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet centra za obrazovanje javnih službenika u Banja Luci usvojeno je jednoglasno

a) razrješavaju se Morait Sokrat, Stupar Rajko, Dobrovolni Dr. Velimir,

b) imenuju se Vrbovčanin Zorica, Prerad Drago i Rajko Kzmanović,

28. Rješenje o imenovanju predstavnika SO Medicinskog centra Banja Luka, usvojeno je jednoglasno,

a) imenuju se Morait Sokrat i Safić Jovan

29. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OS "Vlado Vitjak", usvojeno je jednoglasno

a) razrješavaju se Babić Dragan, Simić Aco i Sijaković Ivo,

b) imenuju se Cosić Nikola, Klindić Ilija i Tatić Živko.

30. rješenja i zaključci iz imovinsko pravne službe

a) o davanju na korišćenje nekretniva u društvenoj svojini OS "Kasnim Hadžić" usvojeno je jednoglasno,

b) o davanju na korišćenje nekretnina u društvenoj svojini Centru za stručno obrazovanje ratara - traktorista Banja Luka usvojeno je jednoglasno.

c) o prodaji poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini Stanivuković Milutinu skinuta je sa dnevnog reda,

d) izmeni Rješenja o davanju na korišćenja u društvenoj svojini Preduzeću "Union" Banja Luka usvojeno je jednoglasno.

e) o izmjeni Rješenja o davanju na korišćenje nekretnina u društvenoj svojini Preduzeću za prikazivanje filmova, usvojeno je jednoglasno,

f) o davanju na korišćenje nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Stanbenom preduzeću Banja Luka, usvojeno je jednoglasno,

g) o oglasavanju ništavim Rješenja o dodjeli nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Vučen Dušanu usvojeno je jednoglasno,

h) o oglasavanju ništavim Rješenja o dodjeli nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Balaban Ostoji, usvojeno je jednoglasno,

i) o utvrdjivanju opšteg interesa za eksproprijaciju šljuna u Karanovcu, usvojeno je jednoglasno,

j) o utvrdjivanju opšteg interesa za eksproprijaciju šljunka u Vrbanji,

k) o izmjeni Rješenja o dodjeli nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Mitrović Djuri, usvojeno je jednoglasno,

h) o prenosu prava korišćenja nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta sa Borić Stanka, Božane i Marije na Racić Veljka i Vlaimira, usvojeno je jednoglasno,

31. Odluka o izmjeni Odluke o najvišim cijenama i najvišim maržama u maloprodaji određenih proizvoda usvojena je jednoglasno,

32. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OS Piskavica, usvojeno je jednoglasno,

a) razrješavaju se Sutilović Ostoja i Kremenović Boško,

b) imenuju se Vujić Dobrilo i Jakovljević Slobodan.

33. Rješenje o razrješenju dosadašnjih predstavnika SO u Savjet OS "Z.J.Jovanović, usvojeno je jednoglasno,

a) razrješavaju se Kapor Olga, Halilović Ferid i Ristić Vlado,

b) imenuju se Babić Milan, Tušup Branko i Djakušić Milan.

34. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OS "Kasim Hasčić", usvojeno je jednoglasno

a) razrješavaju se Ibraković Osman, Novaković Džašan i Janjić Mladen,

b) imenuju se Dautčehajić ing.Hasan, Prešelj Drago i Družić Muhamed.

35. Rješenje o razrješenju predsjednika Savjeta za zdravlje Karabegović Vide, usvojeno je jednoglasno,

36. Rješenje o imenovanju predsjednika Savjeta za zdravlje Plavčić Milorada, usvojeno je jednoglasno,

37. Zaključak o davanju saglasnosti za imenovanje v.d. direktora Hotel "Bosna" Krstanović Uglješe, usvojeno je jednoglasno.

38. Zaključak o davanju saglasnosti za imenovanje v.d. direktora Preduzeća "Kozara" Filipović Branka, usvojeno je jednoglasno,

39. Rješenje o razrješenju i imenovanju novih članova Komisije za vjerska pitanja,

a) razrješavaju se Djurić Djordje, Kreco Omilj, Kolak Nikola,

b) imenuju se Mešinović Tasim, Litrić Alija, Pujić Vitomir, Bjelkanić Boro i Vulić Cedo,

40. Rješenje o imenovanju inspektora Skupštine opštine i to:

- a) za inšišnog inspektora imenuje se Smiljanić Milivoj,
- b) za inspektore rada imenuju se: Vlačinić Bosko i Tadić Teodor,
- c) za sanitarne inspektore imenuju se Vindekjević Dr. Viktor, Čadjo Vlado, Vranješ Tomislav, Dijak Miroslav. Bojić Radivoj i Kezić Slavko,

41. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predsjednika Komisije za radno vrijeme u oblasti gradjevinarstva i saobraćaja,

- a) razrješava se dužnosti člana Komisije za radno vrijeme radnih organizacija u oblasti gradjevinarstva i saobraćaja Dautčehajić ing. Hasan, a imenuje se za predsjednika Barbul ing. Petar.

42. Rješenje o imenovanju Komisije za izradu prijedloga programa rada Skupštine opštine za 1967. godinu, usvojeno je jednoglasno, a imenovani su Ante Vukić za predsjednika Meho Firolić, Zivko Babić, Ridvan Memić, Azra Balić, Kjazim Krajišnik, Bojan Petković, Rajko Kuzmanović i Milorad Plavčić.

43. Imenovani su odbornici za polaganje vijenaca za 29. novembar i to:

- a) na Spomenik Sehitluci Haznadar Ekrem, Macanović Smilja i Marić Ante,
- b) na Spomenik ispred zgrade SO Verem Ahmet, Cetojević Rada i Obralić Esad.
- c) na Partizanskom groblju Begović Suljo, Stanković Dušan i Božić Vlado.

44. Zaključak o odredjivanju Medicinskog centra u Banja Luci za v šraje poslova Opštinskog zdravstvenog centra usvojen je jednoglasno.

45. Rješenje o odobrenju isplata iz budžetske rezerve iznosa od dinara 10.000,00 na ime finansiranja proslave 60 godišnjice rođena Veselina Masleše.

46. Rješenje o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika Skupštine opštine u Savjet Osnovne škole "Rada Vranjesević u Krupi n/V,

- a) razrješavaju sr Djumić Vlado i Samara Milenko
- b) imenuju se Blagojević Djurdj i Vuković Stojan.

47. Informaciju o radu na poboljšanju materijalnog položaja prosvjetnih radnika podnio je predsjednik Milorad Popović i nakon podnesene informacije usvojeni su slijedeći zaključci:

- zahtjev za uskladjivanje uslova rada u oblasti školstva i povećanje ličnih dohodaka je opravdano,

- popravljjanje tog položaja izvršiće se na našoj opštini u 1966 i 1967. godini tj. za 1966. godinu povećanje star-
ta, a u 1967. godini dalje povećanje ličnog dohodka i materijal-
nog položaja radnika organizacija u oblasti obrazovanja,

- stavlja se u zadatak Savjetu za obrazovanje, predsjedniku i potpredsjedniku Skupštine da rebalansom budžeta za 1966. godinu predvide sredstva za povećanje ličnih dohodaka u ovoj godini i predlože rješavanje na prvoj narednoj sjednici.

48. Imenovani su mladi odbornici da učestvuju u pohodu "Tragom vijećnika AVNOJ-a" i to Macanović Nikola, Balic Azra, Markić Anto i Sinik Biserka.

Sjednica je završila sa radom u 16 časova.

ZAPISNIKAR
Stoja Djurić
Djurić Stoja

PREDSJEDAVAJUĆI
Milorad Popović

Popović

D N E V N I R E D

za sjednicu Skupština opštine Banja Luka od 21.11.1966.godine

1. Odgovori na odbornička pitanja,
2. Analiza o kretanju privrede u prvih devet mjesecu 1966.godine,
3. Prijedlog organizacije medjukomunalnih inspekcij-skih službi,

Izvjestilac: Hrnjez Radovan.

4. Prijedlog Odluke o najvišim iznosima stanarine i najnižim iznosima zakupnina za poslovne prostorije - obrazloženje uz Odluku se dostavlja,

Izvjestilac: Begović Sulejman.

5. Prijedlog Odluke o umjetnom oplodjivanju krava

Izvjestilac: Ibrahimbegović Dževad.

6. Prijedlog Zaključka o pregledu statuta r-dnih organizacija u oblasti industrije, saobraćaja, građevinarstva, poljoprivrede i šumarstva,

Izvjestilac: Milutina Džinkić.

7. Informacija o pripremama za početak rada Radio-stanice Banja Luka,

Izvjestilac: Čića Djordje.

8. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju Radio-stanice Banja Luka,

Izvjestilac: Čića Djordje.

9. Prijedlog Zaključka o potvrđivanju Rješenja predsjednika SO o obrazovanju Inicijativnog odbora za formiranje zajednice obrazovanje sa sjedništem u Banja Luci,

Izvjestilac:

10. Prijedlog Zaključka za sječu orahovih stabala,

Izvjestilac: Ibrahimbegović Dževad.

11. Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Savjeta za obrazovanje i vaspitanje Ravlić Aleksandra,

12. Prijedlog Rješenja o imenovanju člana Savjeta za obrazovanje i vaspitanje,

13. Prijedlog Rješenja o izboru jednog sudije Opštinskog suda u Banja Luci,

14. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "Esad Midžić",
15. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ Kola,
16. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet OŠ "Ejša Karabegović",
17. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "Mirko Višnjčić",
18. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Školskog centra industrije papira,
19. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Ekonomske škole,
20. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "I. Goran Kovačić",
21. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Osnovne škole "Zaim Isaković",
22. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet Učiteljske škole,
23. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Gimnazije,
24. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Škole učenika u privredi,
25. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Tehničke škole,
26. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Doma "Veselin Masleša",
27. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet Centra za stručno obrazovanje javnih službenika,
28. Prijedlog Rješenja o imenovanju ~~novih~~ predstavnika SO u Savjet Medicinskog centra,
29. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "Vlado Vitjuk",
30. Prijedlog Rješenja i zaključaka iz imovinsko-pravne oblasti:

- a) o davanju na korišćenje nekretnina u društvenoj svojini OŠ "Kasim Hadžić" u Banja Luci,
- b) o davanju na korišćenje nekretnina u društvenoj svojoj Centru za stručno obrazovanje ratara - traktorista Banja Luka,
- c) o prodaji poljoprivrednog zemljišta u društvenoj svojini Stanivuković Milutinu,
- d) o izmjeni Rješenja o davanju na korišćenje nekretnika u društvenoj svojini ~~Zastupničkoj radionici "Obnova"~~ B. Luka,
- e) o izmjeni Rješenja o davanju na korišćenje nekretnika u društvenoj svojini Preduzeću za prikazivanje filmova,
- f) o davanju na korišćenje nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Stanbenom preduzeću Banja Luka,
- g) o oglašavanju ništavim Rješenja o dodjeli nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Vučen Dušanu,
- h) o oglašavanju ništavim Rješenja o dodjeli nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Balaban Ostoji,
- i) o utvrđivanju opšteg interesa za eksproprijaciju šljunka u Karanovcu,
- j) o utvrđivanju opšteg interesa za eksproprijaciju šljunka u Vrbanji,
- k) o izmjeni Rješenja o dodjeli nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta Mitrović Djuri,
- l) o prenosu prava korišćenja nacionalizovanog neizgrađenog građevinskog zemljišta sa Borić Stanka, Božane i Marije na Račić Veljka i Vladimira,

NAKNADNI DNEVNI RED

31. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o najvišim cijenama i najvišim maržama u maloprodaji odredjenih proizvoda

Izjavitelj: Bojan Petković,

~~32. Prijedlog Zaključka o odbijanju zahtjeva Komisije za sprovođenje mjera u vezi sa ukidanjem sreza Banja Luka za preuzimanje stanova sreza i anuiteta po kreditima za te stanove,~~

32. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ u Piskavici,

33. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika u Savjet OŠ "Z.J.Jovanović",

34. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjih i imenovanju novih predstavnika SO u Savjet OŠ "Kasim Hadžić",

35. Prijedlog Rješenja o razrješenju predsjednika Savjeta za zdravlje SO Eide Karabegović,

36. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika Savjeta za zdravlje,

37. Prijedlog Rješenja o davanju saglasnosti za imenovanje v.d.direktora Hotel "Bosne",

38. Prijedlog Rješenja o davanju saglasnosti za imenovanje v.d.direktora Ugostiteljskog preduzeća "Kozara",

39. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju novih članova Komisije za vjerska pitanja SO,

40. Prijedlog Rješenja o postavljanju inspektora SO,

41. Prijedlog Rješenja o razrješenju dosadašnjeg i imenovanju novog predsjednika Komisije za radno vrijeme radnih organizacija u oblasti gradjevinarstva i saobraćaja,

42. Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za izradu prijedloga programa rada Skupštine opštine u 1968 godini,

43. Imenovanje grupe odbornika za polaganje vijenaca sa 29.novembar

44. Rješenje o određivanju Medicinskog centra u Banja Luci za zdravstveni ustanovu koja će vršiti poslove opštinskog zdravstvenog centra

45. Rje. o isplati iz budž. rez.

46. Inf. o popunjavanju mat. položaja prosv. odukuca